
 
 

БАКАЛАВРІАТ: ДРУГА ІНОЗЕМНА МОВА (НІМЕЦЬКА) 
 
Анотація. Дисципліна належить до переліку обов’язкових навчальних дисциплін за 

освітнім рівнем бакалавр. Вона передбачає оволодіння другою іноземною мовою 

(німецькою) у межах  базових компетенцій читання, аудіювання, говоріння, письма з 

урахуванням канонів сучасного спілкування у побутовій, соціокультурній і професійній 

сферах  та відповідає другому (А2) рівню шестирівневої шкали компетенцій 

Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти.  

Кількість кредитів: -- 

Викладач: канд філол наук, ст. викл. Крупкіна Т.В., канд. філол. наук, доцент Пирог І.І.  

Мета навчальної дисципліни: оволодіння початковими компетенціями володіння мовою 

відповідно другого рівня (А2) мовного володіння: її граматики і лексики, особливостей 

функціонування у побутовій, культурній, професійній писемній та усній комунікації через 

ознайомлення із сучасними адаптованими текстами різних жанрів, формування умінь і 

навичок спілкування німецькою мовою. 

Попередні вимоги: студент повинен знати українську мову; основні прийоми пошуку та 

аналізу інформації.  

Після закінчення курсу студент повинен знати: фонетичну, граматичну та лексичну 

систему мови на рівні А2  

і вміти: розуміти речення і часто вживані вислови, повязані з безпосередньо знайомими 

сферами; використовувати німецьку мову для здобуття і передавання побутової, 

соціально-культурної і фахової інформації; самостійно критично мислити, аналізувати і 

синтезувати, оцінювати здобуту інформацію; розуміти діалогічне, монологічне мовлення, 

ставити питання; читати вголос з правильною вимовою та інтонацією знайомі та 

незнайомі тексти; розуміти, самостійно продукувати і грамотно оформлювати на рівні А2 

тексти соціокультурного і професійного спрямування німецькою мовою.  

Мова викладання: українська та німецька.  

Термін вивчення: викладається на 1 – 4 курсах, форми контролю: проміжного – заліки, 

підсумкового – екзамен. 
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